

# કેન્દ્રીય ગૃહ - સહકારિતા મંત્રીના હસ્તે ગાંધીનગર ખાતે 'રાષ્ટ્રીય ઔષધીય શિક્ષા અને અનુસંધાન સંસ્થાન -અમદાવાદ'ના સ્થાયી પરિસરનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર સંવાદદાતા વિજયવીર યાદવ

કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકારિતા મંત્રી અમિત શાહે જણાવ્યું હતું કે, નાઈપર એ કાર્મી શેને જ્ઞાન, શિક્ષા, સંશોધન અને વેપાર એ ચારને જોડવા માટે એક સેતુરૂપ ભૂમિકા અદા કરી રહી છે. નાઈપર થકી કાર્મીઓને વિકાસ માટેની ઈંટ મુકાઈ છે. કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહે પોતાના સંસદીય મત ક્ષેત્રમાં નાઈપરનું કાયમી ધર બનાવવામાં આવ્યું છે, તે વાતનો આનંદ વ્યક્ત કરીને ઉમેર્યું હતું કે, આ ભવન ૬૦ એકર જમીનમાં ગાંધીનગર ખાતે કાર્યરત થયું છે. જેમાં સાત એકરમાં વિવિધ આઈ ભવનનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર ખાતે કાર્યરત નાઈપરનું સેન્ટર આગામી દિવસોમાં દેશમાં જ નહિ, પણ વિશ્વમાં ઔષધિય શેને ખૂબ મોટું પોતાનું યોગદાન આપશે, તેવો દ્રઢ વિશ્વાસ વ્યક્ત કરીને કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રીએ ઉમેર્યું હતું કે,



આ સેન્ટરમાં કેમ્પ્સ્ટ્રી, જીવ વિજ્ઞાન જેવા અનેક પ્રકારના બિલ્ડિંગો બનશે. અત્યારે હાલ ૫૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરી રહ્યા છે. છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં ગાંધીનગર નાયપર દેશની પ્રથમ ૧૦ સંસ્થાઓમાં પોતાનું સ્થાન ધરાવે છે. અખતભ વલનની સુવિધા મળ્યા બાદ નાયપર-ગાંધીનગર દેશમાં ટોપની સંસ્થા બનશે, તેવો દ્રઢ વિશ્વાસ પણ વ્યક્ત કર્યો હતો. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, જ્ઞાનને

ઉમેર્યું હતું કે પ્રધાનમંત્રી જન ઔષધીય યોજના દેશના કોરોડે ગરીબ લોકો માટે આશીર્વાદરૂપ બની છે. આ યોજનાને સફળ બનાવવા માટે કાર્મીઓને ઈન્ડસ્ટ્રીઝના માલિકોનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. દેશભરમાં ૧૦ હજાર જન ઔષધી કેન્દ્ર ઉપર ૫૦% થી ૭૦% સુધીના રાઈટ ઈન ઔષધી દવાઓ ગરીબ પરિવારોને મળી રહી છે. મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલે નાઈપરના નવા પરિસરના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે સંબોધન કરતા જણાવ્યું હતું કે, વિશ્વ નેતા અને દેશના યશસ્વી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર ભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળ દેશના યુવાઓ માટે નવા ક્ષેત્રના અવસર અને આયામ ખુલી રહ્યા છે જેમાં નરેન્દ્ર ભાઈ મોદીની વિઝનરી લીડરશીપ અને વર્લ્ડ ક્લાસ ડેવલપમેન્ટ ઉપર ઉદ્ઘાટન છે. સમયથી પરિવારોને મળી તેને સાકાર કરવા સમયબદ્ધ આયોજન કરવું નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ શીખવ્યું છે.

# મદદનીશ ખેતી નિયામકની કચેરી દ્વારા કપાસમાં આવતી જીવાતોને નિયંત્રણમાં લેવા અંગે માર્ગદર્શિકા બહાર પડાઈ

જામનગર, વિશાલ જે હરવરા

જામનગર ખેતી નિયામકની કચેરી પેટા વિભાગ દ્વારા કપાસના પાકમાં આવતી વિવિધ જીવાતો સામે તથા તેને નિયંત્રણમાં લેવા માટે કઈ કાર્યકાર્યો થાન રાખવું જોઈએ અને ખેડૂતોએ કેવા પગલા લેવા જોઈએ તે અંગે માર્ગદર્શિકા બહાર પાડવામાં આવી છે. કપાસની યુસીયાં પ્રકારની જીવાતોનું સંકલિત વ્યવસ્થાપન મોલોમશી તથા તડતડીયાંનાં જૈવિક નિયંત્રણ માટે પરભેલી લીલી પોપટીનાં (કાયસોપા) ઈંડા અથવા ઉપયોગને હેક્ટરે ૧૦,૦૦૦ ની સંખ્યામાં બે વખત છોડવી. લીલાગડાં મીજનું ૫% નું દ્રાવણ અથવા એગ્રાઈટીકેટીન જેવી બિનરસાયણિક તંત્ર ધરાવતી ૧૫૦૦, ૩૦૦૦ કે ૧૦,૦૦૦ પીપીએમ અનુક્રમે ૫ લી, ૨૫ લી કે

૭૫૦ મીલી પ્રતિ હેક્ટરે ઉપયોગ કરવો. યુસીયાં પ્રકારની જીવાતોનાં નિયંત્રણ માટે એસીડામીપ્રીડ ૨૦ એસ.પી. ૨ ગ્રામ, ઈમીડાક્લોપ્રીડ ૧૭.૮ એસ.એલ. ૩ મીલી, થાયોમીથોક્ઝામ ૨૫ ડબલ્યુ જી ૩ ગ્રામ, ડાયકેન્થીયુરોન ૫૦ વે.પા. ૧૦ ગ્રામ પૈકી કોઈપણ એક ક્રીટનાશકનો ૧૦ લિટર પાણીમાં ભેળવી છંટકાવ કરવો. સફેદમાખી માટે પીળા ચીકણાં ચિજરનો મોજશી અને નિયંત્રણમાં ઉપયોગ કરવો. સફેદમાખીનાં નિયંત્રણ માટે એગ્રાઈટીકેટીન ૧૫૦૦ પીપીએમ ૫૦ મીલી ૧૦ લીટર પાણીમાં ભેળવી છંટકાવ કરવો અથવા બુપ્રોક્ષેન ૨૫ એસ.સી. ૨૦ મીલી કે એસીકેટ ૭૫ એસ.પી. ૧૫ ગ્રામ ૧૦ લીટર પાણીમાં ભેળવી છંટકાવ કરવો. મીલીબગના વધુ ઉપદ્રવ હોય તો ૧૫

## ન્યૂઝ કોર્નર

આદિવાસી ટ્રાયબલ વિસ્તારોમાં 52 હજાર કરોડ ખર્ચાશે, PM ગતિ શક્તિ બેઠકમાં 6 પ્રોજેક્ટનો મુકાવો પ્રસ્તાવ

PM ગતિશક્તિની બેઠકમાં ચર્ચા કરવામાં આવી હતી કે આ પ્રોજેક્ટ હાલના રૂટ અને મુસાફરીના સમયને ઘટાડીને લોજિસ્ટિક્સ કાર્યક્ષેત્રમાં સુધારો કરવામાં મદદ કરશે અને પૂર્વાચલ એક્સપ્રેસ વે દ્વારા યુપીથી જારખંડ અને પટના તરફ આવતા ટ્રાફિકના પ્રવાહને સુધારવામાં મદદ કરશે અને અવિરત કનેક્ટિવિટી પ્રદાન કરશે. આદિવાસી ટ્રાયબલ વિસ્તારોમાં 52 હજાર કરોડ ખર્ચાશે, PM ગતિ શક્તિ બેઠકમાં 6 પ્રોજેક્ટનો મુકાવો પ્રસ્તાવ કેન્દ્ર સરકારના પીએમ ગતિ શક્તિ માસ્ટર પ્લાન હેઠળ, 56મી નેટવર્ક પ્લાનિંગ જૂથની બેઠકમાં ૬ પ્રોજેક્ટ્સ માટેની દરખાસ્તો રજૂ કરવામાં આવી હોય મંત્રાલયના ચાર પ્રોજેક્ટ્સ અને ૨૬વે મંત્રાલયના બે તેમની કુલ કિંમત અંદાજે 52 હજાર કરોડ રૂપિયા છે. કેન્દ્રીય માર્ગ પરિવહન અને ધોરીમાર્ગ મંત્રાલયે આશરે રૂ. 45000 કરોડના ચાર રોડ પ્રોજેક્ટ્સ રજૂ કર્યા છે.

ગર્લ સ્ટુડન્ટ્સને પીરિયડ્સ દરમિયાન મળશે રાહત, આ યુનિવર્સિટીએ જાહેર કરી રજા

મધ્યપ્રદેશના જબલપુર જિલ્લામાં સ્થિત ધર્મશાસ્ત્ર નેશનલ લો યુનિવર્સિટીમાં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીઓ માટે એક મોટા પુરાણબદ્ધ છે. હવે ગર્લ સ્ટુડન્ટ્સને પીરિયડ્સ દરમિયાન કોલેજમાં આવવું નહીં પડે. શુક્રવારે આ અંગે માહિતી આપતા એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે યુનિવર્સિટીએ ગત મહિને શરૂ થયેલા 5 મહિનાના લાંબા સેમેસ્ટરથી ગર્લ સ્ટુડન્ટ્સ માટે ખાસ માસિકધર્મની રજા શરૂ કરી છે. લો યુનિવર્સિટીના ઈન્ચાર્જ વાર્ડસ ચાન્સેલર ડો. શેલેષ એન હડલીએ જણાવ્યું હતું કે સ્ટુડન્ટ બાર એસોસિએશન સહિત ઘણી ગર્લ સ્ટુડન્ટ્સ ગયા વર્ષથી માસિકધર્મની રજાની માંગ કરી રહી હતી. આને ધ્યાનમાં રાખીને, આ સેમેસ્ટરથી માસિકધર્મની રજા આપવાનો નિર્ણય લીધો છે. મધ્યપ્રદેશના દરેક સત્રમાં વિદ્યાર્થીઓને સાંસ્કૃતિક અને અન્ય મહત્વપૂર્ણ કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેવા માટે આપવામાં આવતી 6 રજાઓનો ભાગ હશે. ગર્લ સ્ટુડન્ટ્સ આ રજા લઈ શકે છે. તેમણે કહ્યું કે આ પગલું વિદ્યાર્થીનીઓનું જીવન સુધારવાના પ્રયાસોનો એક ભાગ છે.

# જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી દ્વારા 'નવરાત્રી રાસ-ગરબા હરીફાઈ-2023-24' નું આયોજન કરાયું

જામનગર, વિશાલ જે હરવરા

રાજ્ય સરકાર ના રમત ગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓનો વિભાગ, ગાંધીનગરના યુવક, સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ, ગાંધીનગરના માગદર્શન હેઠળ જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, જામનગર દ્વારા આયોજિત નવરાત્રી રાસ-ગરબા હરીફાઈ વર્ષ 2023-24 ગત તા.28 સપ્ટેમ્બરના ધન્વંતરિ ઓડીટોરીયમ, જામનગર ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં જામનગર શહેરકક્ષાની રાસ સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમમાં રાજશક્તિ રાસ મંડળ અને દ્વિતીય ક્રમમાં ચારણ રાસ મંડળ, જામનગર વિજેતા બન્યું હતું. અર્વાચીન ગરબાની સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે કસ્તુરબા સ્ત્રી વિકાસ ગુહ જામનગર અને દ્વિતીય ક્રમે જી.એસ.મહેતા કન્યા વિદ્યાલય, જામનગરને સ્થાન મળ્યું હતું.



પ્રાચીન ગરબાની સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે કસ્તુરબા સ્ત્રી વિકાસ ગુહ જામનગર, દ્વિતીય ક્રમે જી.એસ.મહેતા કન્યા વિદ્યાલય, જામનગર અને તૃતીય ક્રમે પોદાર ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ઈન્ફોર્મેશનલ સ્કૂલ, જામનગર વિજેતા જાહેર થયા હતા. તેમ, જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી એમ.આઈ.પદાણ, જામનગરની યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

# જિલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર દ્વારા તા.04 અને 05 ઓક્ટોબરના "વાયબ્રન્ટ ગુજરાત- વાયબ્રન્ટ જામનગર" વિશેષ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાશે

જામનગર, વિશાલ જે હરવરા

રાજ્ય સરકાર દ્વારા આગામી જાન્યુઆરી માસ-વર્ષ 2024 દરમિયાન આયોજિત 'વાયબ્રન્ટ ગુજરાત સમિટિ' ના ભાગરૂપે દરેક જિલ્લામાં જિલ્લા કક્ષાએ વાયબ્રન્ટ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવશે. આગામી તા.04 ઓક્ટોબરના રોજ સવારે 10:00 કલાકે, ઓશવાળ સેન્ટર, ઈન્દિરા ગાંધી રોડ, સાત રસ્તા પાસે, જામનગર ખાતે 'વાયબ્રન્ટ ગુજરાત- વાયબ્રન્ટ જામનગર' કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કાર્યક્રમમાં, કેડિટ સિંકેટ સેમિનાર, PGFT/FIED ના સંકલનમાં એક્સપર્ટ સેમિનાર, ZED સર્ટીફિકેશન અને પેનલ ડિસ્કશનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તેમજ, 'વન ડિસ્ટ્રીક્ટ વન પ્રોડક્ટ' બ્રાન્ડિંગ અંગે બ્રાસપાર્ટસ, બાંધણી, હસ્તકલા કારીગરીના તેમજ ઉદ્યોગોને વિવિધ બેંકો તરફથી તથા વિવિધ સરકારી કચેરીઓ મારફત અમલીકૃત યોજનાઓની માહિતી પૂરી પાડતાં આનુષંગિક સ્તોલની મુલાકાતો આગામી તા.04 થી 05 ઓક્ટોબર સુધી મુલાકાત લઈ શકશે. કાર્યક્રમમાં જિલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્રની વિવિધ પ્રોત્સાહન યોજનાઓનું મુલાકાતીઓને માર્ગદર્શન અને સાહિત્ય પુસ્તક પાડવામાં આવશે. જિલ્લાના તમામ નાગરિકો અને મહત્તમ પ્રમાણમાં ઉદ્યોગ સાહસિકોને આ મેળાની મુલાકાત લેવા માટે જિલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર, જામનગરની યાદીમાં અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

# જામનગર જિલ્લા સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમની ફળશ્રુતિ સ્વાગત કાર્યક્રમમાં રજૂ થયેલા 14 માંથી 12 પ્રશ્નોનો હકારાત્મક ઉકેલ લવાયો

જામનગર, વિશાલ જે હરવરા

મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા કક્ષાના પ્રશ્નો માટે લોકોએ તેમની ફરિયાદ માટે ઉચ્ચ કક્ષાએ ગાંધીનગર સુધી જવું ન પડે, તે માટે જિલ્લા કક્ષાએ 'જિલ્લા સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ ડિવિઝન' નું દર માસે આયોજન કરવામાં આવે છે. જેમાં કલેક્ટરશ્રી સહિતના ઉચ્ચ અધિકારીઓ નગરિકોના પ્રશ્નો તથા રજૂઆતો સાંભળે છે, અને તેનું ત્વરિત નિરાકરણ લાવવા માટે પ્રયાસ કરે છે. પ્રજાજનોના પ્રશ્નો, રજૂઆતોના વાર્ષિક નિરાકરણ માટે ટેકનોલોજીના ઉપયોગથી શરૂ થયેલો સ્વાગત ઓનલાઈન જનફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ સાવા અર્થમાં

સામાન્ય માનવી માટે આશીર્વાદરૂપ સાબિત થઈ રહ્યો છે. જામનગર જિલ્લામાં ગત તા.29 સપ્ટેમ્બરના રોજ સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમનું આયોજન કલેક્ટર કચેરી, જામનગર ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કલેક્ટર બી.એ.શાહે રૂબરૂ લોકોના પ્રશ્નો તેમજ રજૂઆતો સાંભળ્યા હતા. આ સ્વાગત કાર્યક્રમમાં કુલ 14 પ્રશ્નોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાંથી 12 પ્રશ્નો તેમજ રજૂઆતોનો નિરાકરણ લાવવા માટે પ્રયાસ કરે છે. હકારાત્મક ઉકેલ લાવવામાં આવેલ, જ્યારે પ્રજાજનોના પ્રશ્નો, રજૂઆતોના વાર્ષિક નિરાકરણ માટે ટેકનોલોજીના ઉપયોગથી શરૂ થયેલો સ્વાગત ઓનલાઈન જનફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ સાવા અર્થમાં આવ્યું છે.

# ચાણસમા તાલુકા પંચાયતના ન્યાય સમિતિના ચેરમેન અને કારોબારી અધ્યક્ષ ની વરણી કરાઈ

ચાણસમા તાલુકા પંચાયતના અગાઉના કારોબારી ચેરમેન બાબુભાઈ પટેલ અને ન્યાય સમિતિના ચેરમેન ભાવનાબેન નરેશકુમાર પરમારની અઢી વર્ષની ટર્મ પૂરી થતાં ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા આપવામાં આવેલ મેનેડના આધારે કારોબારી અધ્યક્ષ તરીકે પટેલ કૌશિકકુમાર શંકરદાસ અને ન્યાય સમિતિના ચેરમેન તરીકે ચૌધરી નીલાબેન પ્રવીણભાઈ ની નિમણૂક કરવામાં આવી છે અને ન્યાય સમિતિના સભ્યો તરીકે નીલાબેન પ્રવીણભાઈ ચૌધરી જીતુભાઈ સોલંકી નરેશભાઈ પરમાર મહેન્દ્રભાઈ પરમાર સહિત પાંચ સભ્યોની ન્યાય સમિતિની રચના કરવામાં આવી છે.

# શિક્ષકોને લાગી 'રીલ' બનાવવાની લાલચ, લાઈફ-શેર અને સબસ્ક્રાઈબ નહિ કરે તો વિદ્યાર્થીઓને આપી મારવાની ધમકી

આજના જમાનમાં મોટાભાગના લોકો રીલ પાછળ થેલા થયેલા જોવા મળે છે. ઉત્તરપ્રદેશની એક શાળામાં કેટલાક શિક્ષકોને પણ રીલ બનાવવાનો શોખ જાગ્યો છે. આ શોખને લઈ શાળામાં જ રીલ બનાવવા લાગ્યા. ત્યાં જ વાત ના અટકી પરંતુ તેમણે વિદ્યાર્થીઓને પોતની રીલ જોવા માટે અને લાઈફ-શેર અને સબસ્ક્રાઈબ કરવા માટે દબાણ કર્યું છે. ઉત્તરપ્રદેશના અમરોહાની એક સ્કૂલની લેડી ટીચરને શાળામાં 'રીલ' રેકોર્ડ કરી, પછી વિદ્યાર્થીઓને લાઈફ અને શેર કરવાની ફરજ પાડી. જો તેમ નહીં કરે તો માર મારવાની ધમકી આપી હતી. જ્યારે આ મામલો બહાર આવ્યો, ત્યારે જે વિદ્યાર્થીઓને ઈન્સ્ટાગ્રામ અકાઉન્ટ પર લાઈફ, શેર અને સબસ્ક્રાઈબ કરવાની ફરજ પાડવામાં આવી હતી તેમના વાલીઓએ આ મામલે કાર્યવાહીની માંગ સાથે જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ (કલેક્ટર) ને ફરિયાદ કરી હતી. વાલીઓએ આવા શિક્ષકો સામે કાર્યવાહીની માંગ કરી રહ્યા છે.

# ગોવા સરકાર કુતરાઓની કેટલીક જાતિઓ પર પ્રતિબંધ મૂકશે, આવું છે કારણ

દેશના જુદા જુદા વિસ્તારોમાંથી કુતરાઓ દ્વારા માણસો પર હુમલાના કેસ સતત વધી રહ્યા છે. ઘણા કિસ્સામાં તો પીડિતોએ જીવ પણ ગુમાવ્યો છે. આવી જ ઘટનાઓને ધ્યાનમાં રાખીને, ગોવાના મુખ્ય પ્રધાન પ્રમોદ સાવંતે શુક્રવારે કહ્યું હતું કે તેમની સરકાર કુતરાઓની કેટલીક જાતિઓ પર પ્રતિબંધ મૂકશે જે મનુષ્યો પર હુમલો કરે છે. સીએમએ કહ્યું કે લોકોના ઘરમાં કુતરા હોય છે, પરંતુ તેમને રસી આપવામાં આવતી નથી. 2 મહિના પહેલા ઉત્તર ગોવાના તલેગાવમાં એક ઘટના બની હતી જેમાં એક કુતરાએ ગેટ પરથી કૂદીને એક બાળક પર હુમલો કર્યો હતો. પિયરમાં રીબેજા ફી ગોવા સ્ટેટિસ પોર્ટન્ટ લેક્ષનેશન કમ્પેઈન નું ઉદ્ઘાટન કરી બાદ સીએમ સાવંતે કહ્યું, 'કુતરાના હુમલામાં ઘાયલ બાળકને 4-5 દિવસ માટે ગોવા મેડિકલ કોલેજમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. હું સ્ત્રીકરણ માટે અપીલ કરું છું. કેટલીક જાતિઓ અમે પ્રતિબંધિત કરવા માંગીએ છીએ.'

# સિંધિયા ચૂંટણી લડે તો તેમને કોઈ ફરક પડવાનો નથી યશોધરા રાજેના ચૂંટણી નહીં લડવાના નિર્ણય પાછળ ભત્રીજાનું પરિભળ કે પછી પાર્ટીની ઈચ્છા માની

નવી દિલ્હી તા 30

જે રીતે ભાજપે એમપી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં કેન્દ્રિત મંત્રીઓને મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. તેને જોઈને લાગે છે કે હવે કેન્દ્રીય મંત્રી જ્યોતિરાદિત્ય સિંધિયાનો ચારો છે. જ્યોતિરાદિત્ય સિંધિયા ગુના-શિવપુરી બેઠક પરથી સાંસદ રહી ચૂક્યા છે. આવી સ્થિતિમાં, આ ફક્ત તેમનો વિસ્તાર છે. જો સિંધિયા અહીંથી ચૂંટણી લડે છે તો તેનો કાયદો ગુના-શિવપુરી અશોકનગરમાં અનેકગણો થશે. એટલે કે લગભગ 25-30 સીટો પર તેની અસર થશે. મધ્યપ્રદેશના રમતગમત મંત્રી યશોધરા રાજે સિંધિયાએ આ વખતે વિધાનસભાની ચૂંટણી નહીં લડવાનો ઈરાદો વ્યક્ત કરતાની સાથે જ રાજકીય વર્તુળોમાં હલચલ વધી ગઈ છે. ચર્ચા છે કે શું ભત્રીજો એટલે કે કેન્દ્રીય મંત્રી જ્યોતિરાદિત્ય સિંધિયા કાકીને બદલે મધ્યપ્રદેશમાં ચૂંટણી લડશે? આ ચર્ચા એટલા માટે પણ થઈ રહી



છે કે ભાજપ હાઈકમાન્ડે પોતાના કેન્દ્રીય મંત્રીઓ અને સાંસદોને ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. આવી સ્થિતિમાં જ્યોતિરાદિત્ય સિંધિયાને વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ઉતારવાની ચર્ચાએ રાજકારણીઓને અલગ જ મુદ્દો આપ્યો છે. હવે સવાલો ઉઠાવવામાં આવી રહ્યા છે કે શું કાકી યશોધરા રાજે સિંધિયા તેમના ભત્રીજા કેન્દ્રીય મંત્રી જ્યોતિરાદિત્ય સિંધિયાના મેદાનમાં ઉતરવાના

# અયોધ્યામાં રામ મંદિરના ઉદ્ઘાટન પહેલા શૌર્ય જાગરણ યાત્રા

અયોધ્યામાં રામ મંદિરના ઉદ્ઘાટન પહેલા ભજરંગ દળની શૌર્ય જાગરણ યાત્રા 30 સપ્ટેમ્બરથી આગળ ચાલશે. વિશ્વ હિંદુ પરિષદના વિસ્તાર સંગઠન મંત્રી ગજેન્દ્ર સિંહે શુક્રવારે ઔપચારિક પૂજા બાદ સેક્ટર 31 અલીગઝીબી શૌર્ય યાત્રા રથને લીલી ઝંડી આપી હતી. વિશ્વ હિંદુ પરિષદના ઉપાધ્યક્ષ ચંપત રાય અયોધ્યાથી અવધ પ્રાંતની શૌર્ય જાગરણ યાત્રાનું ઉદ્ઘાટન કરશે. સાથે જ ગોરક્ષ પ્રાંતની યાત્રા મખોડા ધામથી શરૂ થશે. ભજરંગ દળની શૌર્ય જાગરણ યાત્રા 30 સપ્ટેમ્બરથી પૂર્વી ઉત્તર પ્રદેશ ક્ષેત્રના ચારેય પ્રાંતોમાં શરૂ થશે. વિશ્વ હિંદુ પરિષદના વિસ્તાર સંગઠન મંત્રી ગજેન્દ્ર સિંહે શુક્રવારે ઔપચારિક પૂજા બાદ સેક્ટર 31 અલીગઝીબી શૌર્ય યાત્રા રથને લીલી ઝંડી આપી હતી. આ પ્રસંગે તમામ રાજ્યના વડાઓ હાજર રહ્યા હતા. વિશ્વ હિંદુ પરિષદના ઉપાધ્યક્ષ ચંપત રાય અયોધ્યાથી અવધ પ્રાંતની શૌર્ય જાગરણ યાત્રાનું ઉદ્ઘાટન કરશે. સાથે જ ગોરક્ષ પ્રાંતની યાત્રા મખોડા ધામથી શરૂ થશે.

# કડાણા મામલતદાર કચેરીના દલિત ક્લાર્ક આત્મહત્યા કેસમાં નાયબ મામલતદારના આગોતરા જામીન રદ કરવામાં આવ્યા

લુહાવાડા, જગદીશ ત્રિવેદી

મહીસાગર જિલ્લાના કડાણા મામલતદાર કચેરીમાં નોકરી કરતા દલિત ક્લાર્ક ની આત્મહત્યા ના મામલે મહીસાગર જિલ્લા કોર્ટ દ્વારા સંતરામપુર પ્રાંત અધિકારી નાયબ મામલતદાર તેમજ અન્ય બે કર્મચારી વિરુદ્ધ પોલીસ ફરિયાદ દાખલ કરવા કોર્ટ દ્વારા હુકમ કરવામાં આવ્યા હતા. ત્યારબાદ સંતરામપુર કચેરીના પ્રાંત અધિકારી કૌશિક જાદવ, નાયબ મામલતદાર એ વી વલવાઈ, નિલેશ શેઠ તેમજ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર શેલેષ પટેલ વિરુદ્ધ પોલીસ ફરિયાદ પણ દાખલ થઈ હતી ત્યારે ઉપરોક્ત ચાર કર્મચારીઓ મારફતે મહીસાગર જિલ્લા કોર્ટમાં આગોતરા જામીન મેળવવા માટે જામીન અરજ દાખલ કરવામાં આવી હતી ત્યારે આ સમગ્ર મામલે મહીસાગર જિલ્લા કોર્ટે આગોટરા જામીન કરવામાં આવતા સરકારી જામીન ભરે ૫૪ ભગાઉ પ્રસરી જવા પામ્યો છે. કડાણા મામલતદાર કચેરીમાં ફરજ બજાવતા દલિત ક્લાર્ક અલ્પેશ મળીને ઉપલા અધિકારીઓ દ્વારા વારંવાર પરેશાન કરવામાં આવતા હોવાનું એક પત્ર મુખ્યમંત્રીની તારીખ 21 જાન્યુઆરીના રોજ લખેલ અને 29 જાન્યુઆરીના રોજ અલ્પેશ માળી નું મુત્તદેહ તેના બાલાસિનોર ખાતે આવેલા ઘરેથી મળી આવેલ હતો ત્યારે મુત્તકની બેન દ્વારા પહોંચા.પ્રીલના રોજ પોતાના ભાઈના મોત પાછળ

પામી હતી અને ફરિયાદ દાખલ થતા જ આ તમામ સરકારી બાબુ પોલીસ પકડથી ભૂગર્ભમાં ઉતરી ગયા ત્યારે નાયબ મામલતદાર એ વી વલવાઈ દ્વારા આગોતરા જામીન અરજ દાખલ કરવામાં આવી હતી પરંતુ મહીસાગર જિલ્લા કોર્ટ દ્વારા નાયબ મામલતદારના આગોતરા જામીન ના મંજૂર કરવામાં આવતા પ્રાંત અધિકારી તેમજ અન્ય કર્મચારીઓ ભારે મૂંઝવણમાં મુકાઈ જવા પામ્યા છે ત્યારે જોવું રહ્યું કે પોલીસ દ્વારા આ સરકારી બાબુઓ ની ધરપકડ કરવાના ચક્રો ગતિમાન કરશે કે પછી આ સરકારી બાબુઓ પોલીસ પકડથી દૂર રહેવા પામશે કે કેમ?

**IndoStar Home Finance Private Limited**  
 Regd. Office - Unit No. 305, 3rd Floor, Wing 2/E, Corporate Avenue, Anandhi - Ghatkopar Link Road, Chakala, Andheri (East), Mumbai - 400093  
 CIN : U65990MH2016PTC271587 Tel: +91 22 45107701  
 Email: connect@indostarhfc.com Website: www.indostarhfc.com

**નોટિસ**  
 માસ્ટર ડિરેક્શન-નોન-બેંકિંગ ફાઇનાન્સિયલ કંપની- હાઉસિંગ ફાઇનાન્સ કંપની (રિઝર્વ બેન્ક) નિર્દેશ 2021 ના ફરજી 93 ની શરતોમાં આથી સૂચના આપવામાં આવી છે કે, કંપનીની શાખા ઈન્ડોસ્ટાર હોમ ફાઇનાન્સ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ, શ્રી કિન્ના અવેન્યુ, 7લો માળ, ટાઉનહીલ સમ્રે, તમિલનાડુ ઝોન 1 ની ઉપર, જામનગર 361001 ગુજરાત માં સ્થિત છે, જે 31મી ડિસેમ્બર 2023 ના કામકાજના કલાકોથી બંધ થઈ જશે. તેમજ 31મી ડિસેમ્બર 2023 ના કામકાજના કલાકોથી બંધ થઈ જશે. જો કોઈ સહાયની જરૂર હોય, તો તેમને ઉપર જણાવ્યા મુજબ નજીકની શાખા કચેરીનો સંપર્ક કરી શકે છે અથવા contact@indostarhfc.com પર ઈમેલ મોકલી શકે છે. આ નોટિસ કંપનીની વેબસાઇટ (www.indostarhfc.com) પર એક્સેસ કરી શકાય છે. ઈન્ડિયાસ્ટાર હોમ ફાઇનાન્સ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ માટે

Sd/-  
 નિધી સહની  
 કંપનીના સચિવ

તારીખ :- 30-09-2023

**IndoStar Home Finance Private Limited**  
 Regd. Office - Unit No. 305, 3rd Floor, Wing 2/E, Corporate Avenue, Anandhi - Ghatkopar Link Road, Chakala, Andheri (East), Mumbai - 400093  
 CIN : U65990MH2016PTC271587 Tel: +91 22 45107701  
 Email: connect@indostarhfc.com Website: www.indostarhfc.com

**નોટિસ**  
 માસ્ટર ડિરેક્શન-નોન-બેંકિંગ ફાઇનાન્સિયલ કંપની- હાઉસિંગ ફાઇનાન્સ કંપની (રિઝર્વ બેન્ક) નિર્દેશ 2021 ના ફરજી 93 ની શરતોમાં આથી સૂચના આપ